
ŠŠD BOGDANA KRAJNCA 

POLJČANE 

 

POROČILO O DELOVANJU  

Šolskega športnega društva Bogdan Krajnc Poljčane v šolskem letu 2019/20 
 

Odlok vlade Republike Slovenije o zajezitvi in obvladovanju epidemije COVID-19 o 

začasni prepovedi zbiranja ljudi v zavodih s področja vzgoje in izobraževanja ter 

univerzah in samostojnih visokošolskih zavodih se je globoko zarezal v naše življenje. 

Spremenil je naše delo, odnose in sobivanje. Osnovno šolo so zaprli 16. 3. 18. 5. so 

vanjo ponovno vstopili učenci prve triade. Devetošolci so prišli v šolo 25. 5. 2020. 

Učenci od 4. do 8. razreda so v šolo prišli 1. 6. oziroma 3. 6. Prav tako so 16. 3. ukinili 

vsa šolska športna tekmovanja v vseh športnih panogah in disciplinah. Na naslednje 

šolsko leto je prestavljena plavalna šola v naravi za učence 4. razredov in plavalni tečaj 

za učence 1. razredov. Uspelo pa nam je opraviti 42. zimsko smučarsko šolo v naravi, 

plavalni tečaj v 3. razredu in pet športnih dnevov.  

Letošnje šolsko leto pa se je začelo po pričakovanjih. Takoj na začetku smo v Ljubljani 

v prostorih Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport prejeli bronasto priznanje v 

natečaju za najbolj športno šolo. To nam je dalo zagon pri športnih aktivnostih v jeseni 

in pozimi. Udeležili smo se 5. Olimpijskega festivala. Uspešni smo bili na 36. atletski 

olimpijadi in na medobčinskem tekmovanju v krosu. Najboljšo ekipno uvrstitev letos so 

dosegli šahisti; dečki, F 15 (Luka Marovt, Aleksander Ambrož, Vid Bauman in Jernej 

Hribernik) in deklice, D 12 (Veronika Poslek, Pija Brdnik in Maja Vivod), ko so osvojili 

drugo mesto na področnem tekmovanju in se uvrstili na državni finale, ki pa zaradi 

koronavirusa ni bil izveden. Ekipno tretje mesto na področnem tekmovanju je osvojila 

ekipa starejših (Tine Rupnik, Žiga Hrup, Nuša Majer in Zala Rupnik) v alpskem 

smučanju. V disciplini veleslalom so dosegli tretje mesto, s petim mestom pa sta 

posamezno bila najboljša Nuša Majer in Tine Rupnik. Tudi v smučanju ekipno in 

posamezno so se uvrstili na državni finale.  

 
Beachflag zastava 

Šolsko športno društvo se je prijavilo na razpis Občine Poljčane za LETNI PROGRAM ŠPORTA 2020. Za 

priznanje Občine Poljčane smo predlagali za perspektivnega športnika Davida Bračiča in športnico Nušo Majer 

za atletiko. Za najboljšo ekipo smo predlagali košarkarsko ekipo v igri 3 x 3 (Domen Bračič, David Bračič, 

Leon Korošec, Sven Andrlon in trener Matevž Golež), košarkarsko ekipo starejših dečkov (Jakob Čobec, Tine 

Rupnik, Žan Bohak, Urban Kodrič, Aljaž Štraus, Juljan Rotart, Domen Bračič, Sven Andrlon, Leon Korošec, 

David Bračič, Jan Ribič in trener Matevž Golež) ter šahovsko ekipo deklic D 9 (Pija Brdnik, Sara Pislak, 

Veronika Poslek in vodja ekipe Franc Jug).  

Za boljšo prepoznavnost našega društva in za promocijo smo dobili novo beachflag in klasično zastavo 

velikosti 140 x 70 cm ter malo trikotno zastavico 19 x 14 cm.    

Športniki šole so postali: 1. Žiga Hrup, 2. Tine Rupnik, 3. Vid Berglez. Športnice šole so postale: 1. Nuša 

Majer, 2. Lara Marzidovšek, 3. Zala Rupnik. 

 
Zastava Šolskega športnega društva Bogdana Krajnca, velikosti 140 x 70 cm 

 
Trikotna zastavica, 

velikosti 19 x 14 cm 

 

Miran Voglar, predsednik 



ŠŠD BOGDANA KRAJNCA 

POLJČANE 

 
PROGRAM DELA ZA NASLEDNJE ŠOLSKO LETO 2020/21 

 

 

Za naslednje šolsko leto predlagamo naslednje naloge: 

 Šolska športna tekmovanja v okviru razrednih, šolskih, občinskih, območnih, regijskih in državnih 

tekmovanj. 

 Izvajanje športnega programa Zlati sonček za učence 1.,2. in 3. razreda in športni program "Krpan" za 

učence 4., 5. in 6. razreda. 

 Sodelovanje z Javnim zavodom za šport Slovenska Bistrica, Športnim zavodom Ptuj, Zavodom za šport 

republike Slovenije Planica, Direktoratom za šport pri Ministrstvu za šolstvo in šport in ostalimi osnovnimi 

šolami v občini Slovenska Bistrica, Oplotnica in Makole. 

 Promoviranje društva v sredstvih javnega obveščanja in tedniku Panorama iz Slovenske Bistrice. 

 Izvajanje tekmovanja za športnika in športnico oddelka in šole. 

 Pisanje, fotografiranje in snemanje za kroniko ŠŠD. 

 Izdaja ŠPORTNEGA GLASILA št. 18.  
 

NAMEN ŠŠD je predvsem : 

- skrb za šolski šport osnovnošolcev, z namenom vzpodbujati, organizirati in voditi razvoj športa, športne 

rekreacije in športa za vse, 

- strokovne in razvojne naloge, 

- skladen bio psihosocialni razvoj mladih, 

- vzgoja za zdravo in ustvarjalno življenje, 

- vzgoja za koristno preživljanje prostega časa, 

- razvijanje množičnosti, 

- sodelovanje na športnih prireditvah, 

- spoštovanje in uveljavljanje načel fair playa, 

- širjenje zanimanja za šport, 

-     sodelovanje z vsemi zasebnimi, vladnimi in nevladnimi organizacijami in drugimi organi, ki lahko 

prispevajo k temu, da se temeljni cilji društva uresničujejo v polni meri in 

-     razvijanje prijateljskih odnosov ob upoštevanju načel enakopravnosti, spoštovanja človekovih pravic in 

temeljnih svoboščin, ne glede na raso, spol, jezik in vero. 

 

 

Predsednik ŠŠD: 

Miran Voglar 

 

 


